

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Виталий

**Возраст:** 37

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 27.04.2011 21:23:37

**формирования заключения врача:** 27.04.2011 21:54:13

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/222829/answer/222845>



## **Заключение врача**

Четких рекомендаций международных сообществ по поводу уреэплазмоза вообще (не только parvum) нет. CDC, например, вообще не относит уреэплазмоз к ЗППП. Мое отношение - нет жалоб - лечить не нужно.